

新海中文學校

活動時間：2022-05-22

新澤西中美文化協會於5月22日舉辦了園遊會。超過一百位的師生家長、貴賓及社區人士熱情參與。現場準備了許多美味的臺灣小吃、臺式便當和特色零食。許多人聞香而來，開始排隊，馬上就被搶購一空。學校也準備了許多懷舊夜市遊戲，其中「戳戳樂」最吸睛，中獎歡呼聲此起彼落。文創交流促進會的攤位上有包粽子教學，並義賣各種好吃的粽子。愛迪生中校的攤位上可以讓小朋友學習做可愛的香包。園遊會讓全家大小一起同樂，慶祝端午佳節。

新澤西中文學校協會董事長戴松昌、全美中文學校聯合總會副總會長江海寧、中美文化協會前會長陳雅玲、吳麗卿、婦女會會長黃淑慧、青松會會長林少達等皆應邀出席。由諮詢導師楊文箋帶領的FASCA普林斯頓分會青少年志工們，也來現場幫忙。中美文化協會會長李珠瑛並在會中頒發服務獎項給行政人員和資深老師。

表演節目由愛迪生中校校長李僑韋主持。首先由梅山中文學校舞獅隊拉開序幕，踩著高蹠，隨著雄壯的鼓聲出場，氣勢非凡，現場爆出熱烈的掌聲和歡呼聲。聯合中文學校的小朋友表演「寶貝，寶貝」，裝扮成小老虎，非常可愛。瑞谷中文學校民俗舞蹈班學生表演「仙笛舞」，衣袖輕舞，自然流暢。接著，由FASCA普林斯頓分會青少年志工和吉祥物三太子一同共舞「我相信」。夢幻貓咪歌舞團的「旗袍秀」和「尊巴集景」更是特別，舞姿曼妙優美。其他精彩的表演節目包括「民俗舞蹈-新疆舞」、「小幸運」、「小提琴二重奏-茉莉花與梁祝」、中美合唱團的「Dona, Dona」、婦女會的「夜上海」和「美仙女」。最後由愛迪生中校舞獅隊壓軸表演，十分精彩。



大家在園遊會的攤位上學習包粽子。

2026/2/4 下午 12:06:45

新澤西中美文化協會園遊會 欢慶端午佳節

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-22



FASCA普林斯頓分會青少年志工來幫忙。

2026/2/4 下午 12:06:45

新澤西中美文化協會園遊會 欢慶端午佳節

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-22



愛迪生中校舞獅隊壓軸。

2026/2/4 下午 12:06:45

## 新澤西中美文化協會園遊會 欢慶端午佳節

#

新海中文學校

活動時間：2022-05-22



大家在園遊會的攤位上學習做香包。



梅山中文學校民俗舞蹈-新疆舞。